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AAYTEX AXKHXEIX AEYTEPHX EPT'AXIAXY

KED®AAAIO 12
AXKHIH 2 (0)

Noa gvpebolv ta tedio opiopHoD TOV GLVOPTHCEMV:

o) f(x,y)=vx>—1+1-y*, B) g(x,y)zln(xln(y—x)), ) h(x,y)=4/ysinx,

KOl GTT) GUVEXELD VOL YIVEL 1] YEMUETPIKT] TOVS TOPAGTOCN.

AXKHZH 16 (©)

Noa amoderyBei, pe t fondeia Tov opiopod TG GLYKAIOTG, OTL
lim  (3x* +4y*)=7.

(x.y)>(-L1)

AXKHZH 17 (©)

Noa amodetyBei, pe ™ Pondeta Tov opiopov T GVYKAONG, OTL
lim (3xy+ x> — Zy) =0.

(x.y)>(2,-1)

AXKHXH 19

Noa amoderybei, pe ) Ponbeta tov axorovBiokod opiGpHoy TG GLYKAIONG, OTL
dev vhpyEL TO OP1O ( l)in(l0 O)f (x,y),
x,y)—0,

sin” x
— avx+y=0
l1+y
otav f(x,y)=|In(x+y+e),avx+y>0
2e", av x+y<0.
AXKHXH 20

Noa e€etacbel av vrdpyovv ta dpo:

x* =3x*y +xy’ }

x* +2x’y* +4xy

| |
%) (x,Y)IE(lO,O) x> - y3 ’ P) (x,y)lg(lo,o) (Xz n yz )2
AYKHXH 23
Noa gupebovv ta Opa:
[2 2 1-1 e 4 .3
) NXYF 2 B dlim e VOV ) fim 27N

im .
(xy)=(00)  x* 4 y? (x.y)—(1.2) (x3)=(00) x* 4 y?



AXKHXH 24

Noa gupebovv ta Opa:

(e - l)sinEx

W lim In(x +1)sin(xy?) 8) lim 4
(c3-00  x7y*(x+2) (o) x+y-3 ]
2 2 (.22
y)  lim \/x +y +1 2\/X y +1'
(x,y)—(0,0) y
AYKHXH 26
Noa peietnBobv ®¢ TPog TN CLVEYELN 01 GLVOPTNGELS:
X2y2 X2y3
——,av(x,y)#(0,0 ——,av(x,y)#(0,0
@) f(x,y)z x2+y2 (X Y) ( ) B) g(x,y)= x2+y2 (X Y) ( )
0, av (x,y)=(0,0), 0, av (x,y)=(0,0),
x*+y’
,ov (x,y)=(0,0
Y) h(x,y)=3 2x (x.¥)#(0.0)
0, av (x,y)=(0,0).
AXKHXH 27

No anoderydei 6t1n cuvaptnon f/[0,+0)x[0,+x), pe

1 —cos4/xy vy #0
f(x,y)= y

X

—, =0.

5 av'y

etvar cuveync o€ kabe onpeio Tov dEova TOV TETUNUEVOV.

AXKHZH 31 (©)

Na gvpebohv (av VTAPYOVV) 01 UEPIKES TAPEYDYOL %(0,0) , ﬁ(0,0), otov
3x° +4xy —18y°

f(x,y) = 2x — 06y
0, av x =3y.

, av X #3y

AXKHIH 34 (©)

Noa amoderydei, pe ™ Ponbeta Tov opiopov, 6T | GLVAPTNON
f(x,y)zx3 +y /R’
givan drapopioin oto onueio (2,-1), kar ot cuvéyelo va gupebel To dPopPIKod NG
670 onueio avto.



AXKHXH 40

Na gvupebovv, pe ™ Ponbeia g mpodTaong 7.1, ot pepikég mapdymyol Twv
TOPOUKATO GLVOPTIGEMV:

@) £(xy)=In((x*+3)(y* +1))/R?,
B) e(x.y)=sin((2x’ - y*)(x* +3y*)/ R?,
Y) h(x,y)= el )ees) o2

AXKHXH 44

Aidovtar ot ocvvaptioelg f,g/R, yio TIC omoieg LLAPYOLY O1 VO TPMTES
Topdywyol, koi 1 ovvaptnon h/R*, pe
h(x,y)=f(y+sinx)+g(y—sinx).
Noa amodetydel n oyéon
oh o’h ) 62_h

tgx&+y—cos x—=0.

AYXYKHXH 53
, , dy ,
Na gvpebei n mapdywyog 3,0 oTov:
X
a) sinxy—e¥ -x’y=0, B) xIny—ylnx =1, ) (x2+y2)2—9(x2—y2)=0.
AXKHXH 56 (*)

Noa amoderyBel 6t1 0 dBpoicua
2)(()(3 + yB)dx +3y’ (x2 + yz)dy
elvat akpiPég drapopikd, Kat otn cuvéyela vo eupedel pa dtopopioun cuvéptnon g
omoiag To d1apoptkd va ivat ico pe To SosuEvo GBpoLGHLa.

AZKHZH 59 (¥)

Noa amoderyBel 6t 1 drapopikn e€locmon
(xcosx —sinx )dy = xysin xdx

etvar axpipng, ko va gupebel n yevikn Ao g.

AXKHIH 61 (¥)

Aidetan 1 Srapopiky e&icwon xydy + y’dx =0.

o) Noa amodetyfel 611 e€icwon avtn dev givar axpiPng.

B) No avayfel n doouévn dwpopikn eEiomon oe akpiPn, pe ™ Pondeia tov
oAOKANpOTIKOD Tapdyovta I(x,y)=y .

Y) Na gvpebei 1 yevikn Adon g doopévng dtapopikng e&icwong.



AZKHZH 65 (¥)

Noa gupebovv Ta oTdoipa onpeia TG cVVEPTNONG
f(x,y) =—x'—y +3xy/R?,
KOl GTY] GUVEYELD VAL TPOGIOPLGHEL 1) PVGT| TOVG.

AZKHZH 67 (¥)

Noa gupebovv ta oTdoipa onpeia TG cVVEPTNONG
f(x,y)zx“y4 -x*+xy-y /R,
KOl GTY] GUVEYELD VL TPOGIOPLGHEL 1) VO™ TOVG.

AZKHZH 68 (¥)

Noa ekppacbei £vag Beticog apBudg o wg yvopevo tpudv BeTikdv aplOuav,
€101 doTE T0 ABpOIGUG TOVG Va YiveTal EAdyLoTO.

AZKHZH 69 (¥)

IToteg Oetikég TEC TOV X, Y,z didovv oty mopdotacn x’y’z ) ueyoldrepn
T g otav x+y+z=Kk, 0mov k eivor pua wpaypatikn 0etikn otabepd;

AXKHIH' 70 (*)

Noa gvpebei n pukpdTepn amdotactn petald g evbeiog x +y=2 Kol TNG TEPUPEPELNG
x> +y*=1.

AZKHEH 73 (*)

Na pocdiopiehet n péytotn Kot 1 EAAYIGTN amOGTOCT TNG APYNS TV aEOvVeV amd To
onpeia ¢ kaumHAng pe e&icwon
3x* +4xy +6y° =140,

Y YmeveupiZetal 611 n améotaocn d evéc onuelou (F,,n) and plLa evbeia pe e iowon

|a& +Bn+7] _

ox+Py+y=0 d(dstal omd tov tUmno d=



KEDAAAIO 13

AXKHXH 13

Noa vroroyieBet n Tyn ToL SUTAOD OAOKANPOUOTOS J‘J.xzdxdy, omov A givat 10
A

TOPOAANAGYPAULO LE EEICMOEIS TAELPAV Y =X,y =X +3,y=-2x+1 Ko y=-2x+5.

AXKHXH 14

3
Noa vroloyicBet 1 Ty ToL SUTAOD OAOKANPOUOTOG j f x2dxdy , 6mov A givar 10 Ywpio
A

oV TEpUCAieTon PeTalh TG KopmoAng vx + \/§ =1 kou g evbeiag x+y=1.

AXKHXH 23

Na vroroyisOei n Tipf Tov SITAoH OAOKANPOUATOC H(w/x2+y2 + y)dxdy
A

omov A givat To v NKVKAL0 Tov KVKAoL e kEvipo (1,0) kar aktiva 1.

AXKHXH 24

Na vroloyisOei ) T Tov SThov OAOKANPAOUUTOG ”(x«/l -x’-y’ )dxdy
A

omov A={(x,y)e]R2 Xy’ <1, XZOKaLyZO}.

AXKHXH 27

Noa vroloyisBet 1 Tyn ToL SUTAOD OAOKANPOUOTOG
J‘J.xze("zwz)zdxdy
A

6mov A givar 0 daxtdlog Tov opiletor and Tovg KOKAoLG kKévpov (0,0) kot akTivev
I xon 2.

AXKHXH 28

Noa vroroyisBei ) T Tov STAoh OAOKANPAOULOTOC H arctgzdxdy
X
A

6mov A:{(x,y)eR2 1<x*+y? <9, ko %Syﬁﬁx}.

AYKHXH 29
Noa vroloyisBet 1 Tyn ToL SUTAOD OAOKANPOUOTOG H%d’(dy
L X" +3y
omov A={(x,y)eR?:x >0, 1 <x*+3y> <4, KoL ——=< si}.
{=) Y NN



AXKHXH 34

Noa vroAoyte0el ) T ToV SITA0D OAOKANPOUOTOG
” cos(x—y)e™ (x+ y)2 dxdy
A

O6mov A givatl 10 TOPAAANAGYPAUIO LE KOPLYES TO oM UEin
(TG
2 2 2 2

AXKHXH 38

Na vroloyis0si, pue t Borideto tov peTacynUATIcHoD X =acos'0, y=asin'0

O6mov 0<a<1 kot 0<H < g, M TN T0L SUTA0H OAOKANPOOTOC ” \/x—ydxdy
A

énovA={(x,y)eR2:xZO,yZOKat\/;+ ySl}.

AXKHXH 40

Na vroloyic0si, pe tn Borideio Tov peTooyNUATIOHOD X —y° =u, 2Xy =V

M TR 1oL SIA0H OLOKANPOUATOC j J (x*+ yz)3 dxdy ,
A

Omov A givol T0 KOUTLAOYPOAULO TETPATAELPO OV OPILETOL GTO TPADTO TETAPTNUOPLO
Ao TIc VIEPPOLEG
X -y =1,x* -y’ =4,xy=1 kot xy = 2.

AXKHXH 41

Noa vroloyisBel 0 Oykog Tov GTEPEOD MOV €VPICKETOL HETAED TV EMTESMV
z=0,z=x+y+1K0l HEGO GTNV KLAIVOPIKY ETLPAVELL

{x2+y2=4,x>0,y>0,z>0}.

AXKHXH 46

Noa vmoloyiobel o Oykog 1oV 6TEPEOD TOL TEPIKAElETOL OO TO EAAEUTTIKG
napaPoroedéc z=x>+y* ko to eninedo x=0, y=0 ko x+y=1.

AXKHXH 48

Na vroloyicBetl to epfadd tov ywpiov MmOV TEPLEXETAL PETOED TOV TOPAPOADV
y=+/x,y=2x Kot tng evbeiog x=4.

AXKHXH 54

No vroloyiefel to eufadd Tov PEPOLG TNG EMPAVELNG TOV TOPAPOAOEIBOVS
z=x"+y’, pue x,y>0 kot z<r, 6mov r>0.



AXKHXH 56

Noa vroAoyteOel 1 T TOL YEVIKELUEVOD SITAOD OAOKANPOLOTOG
” ef‘xHy‘dxdy )
RZ

AXKHXH 58

No amoderydei 6Tt

dxdy T
”(1+x2)y 4

omov A =[0,1]><[1,oo).

AXKHXH 59

Noa vroloyiehel n Ty TOL YEVIKELIEVOL OUTAOD OAOKATPOUOTOG
” e‘yzdxdy
A

omov Az{(x,y)eRz:OSXSy}.

AYXKHXH 61

Noa vroAoyieOel ) Tiun Tov yavucsuuévov OUTAOV OAOKANPOUATOG

j I —dxdy

(x +y)
omov A={(X,y)ERZZX,yZOK0ﬂX +y Sl}.

AXKHXIH? 62

Noa vroAoyteOel 1 TN TOL YEVIKELUEVOD SITAOD OAOKANPOLOTOG
J'J‘ dxdy
A l+X

oMoV Az{(x,y)eRz:XSO,yZO Ka1x2+y231}.

g AUon Tng sival av&dioyn pe tn Aupévn &oxknon 44.



